



今天市区天气

晴转多云，局部阴，有雷雨或阵雨
南风短时北风3-4级
雷雨地区雷雨时阵风7-9级
25~31℃



明天市区天气

中雨转小雨
南风3-4级
24~31℃



后天市区天气

小雨
南风转北风3-4级
23~30℃

今天出伏 市区最高气温31℃

晴转多云，局部阴，有雷雨或阵雨

本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国)昨日，全市南风短时北风，市区最高气温31℃。全市最低气温24℃，最高气温34℃。

今天全市晴转多云，局部阴，有雷雨或阵雨，南风短时北风，雷雨地区雷雨时阵风7-9级。明天全市多云转阴，有小到中雨，局部大雨，伴有雷电，南风为主，雷雨地区雷雨时阵风7-9级。后天全市

阴，有雷雨或阵雨，转多云，南风转北风，雷雨地区雷雨时阵风7-9级。

从7月11日至8月19日，今年长达40天的“三伏”结束。8月20日出伏。出伏以后很多人容易感到疲乏，懒洋洋的，这就是常说的“秋乏”。出伏之后是天气由热转凉的交替时期，经过昼长夜短炎热的盛夏，很多人都有睡眠不足的现象，特别是老年朋友。此

时如果不改变夏季晚睡的习惯，“秋乏”更容易出现。专家建议，减缓“秋乏”睡眠尤其要充足，最好比平时多增加1小时睡眠。

烟台市气象台19日发布天气预报：

烟台市区，20日白天，晴转多云，局部阴，有雷雨或阵雨，南风短时北风3-4级，雷雨地区雷雨时阵风7-9级，最低气温25℃，最高气

温31℃。

21日，中雨转小雨，南风3-4级，24~31℃。

22日，小雨，南风转北风3-4级，23~30℃。

烟台各区市，20日白天，晴转多云，局部阴，有雷雨或阵雨，南风短时北风，沿海及内陆3-4级，雷雨地区雷雨时阵风7-9级。最低气温，沿海25℃，内陆24℃；最

高气温，沿海30℃，内陆33℃。

20日夜间到21日白天，多云转阴，有小到中雨，局部大雨，伴有雷电，南风，海面5-6级，沿海及内陆3-4级，雷雨地区雷雨时阵风7-9级，23~31℃。

21日夜间到22日白天，阴有雷雨或阵雨，转多云，南风转北风，海面5-6级，沿海及内陆3-4级，雷雨地区雷雨时阵风7-9级，22~31℃。

鸡蛋价格涨至破“6”

蛋糕店日成本增加30元

本报讯(YMG全媒体记者 张孙小娱 摄影报道)连日来，我市鸡蛋价格一路上涨，目前已经破“6”，引起了消费者的关注。8月17日、18日，记者采访了超市、商店、顾客，了解到鸡蛋价格上涨的原因和影响。

17日晚，记者来到芝罘区某大型连锁超市生鲜区，鸡蛋价格是5.85元/斤，但20筐鸡蛋全部售卖一空，只有6.8元/斤的谷物蛋仍有存量，但鲜有人问津。而当天文化路市场的蛋价已经破“6”。

“一周前，我碰上超市鸡蛋搞活动，5.29元/斤，我一下买了10斤放冰箱里了。”市民孙女士说，当时市场上的价格已经到了5.8元/斤，为了避免价格继续上涨，便在低价时多买了一些。眼下，超市搞活动的鸡蛋已经将近6元/斤，市场价格已经破“6”，让孙女士感觉买对了。

“大约从7月初，鸡蛋价格开始上涨，涨的规律是隔三四天涨一次，一次三四毛，不知不觉从每斤4元多涨到6元。”在



芝罘区经营蛋糕店的高爱玲，店里每天消耗十七八斤鸡蛋，一个月来每天仅鸡蛋成本就增加了30元，她颇显无奈。

业内人士分析，蛋价普遍上涨原因主要是供需失衡导致的。一方面由于夏季气温普遍偏高，使得鸡群的产蛋量受到影

响，另一方面，随着猪肉价格

逐渐回升，一些消费者开始转向购买鸡蛋用于家庭食用。此外，中秋节前后也是鸡蛋需求旺季，一些食品厂需要提前供货，一系列原因导致鸡蛋价格不断走高。

咱家菜篮子

九旬老人摔倒路中央

公交车驾驶员运行途中急施援手

本报讯(YMG全媒体记者 崔晓阳 通讯员 王柯然 摄影报道)记者昨日从烟台公交集团获悉，3路驾驶员在运行车辆途中，对一位摔倒在路中央的老人伸出了援手。

18日上午7点10分，3路公交车驾驶员颜维斌驾车行至河滨东路锦绣新天地南站附近时，看到一位老太太摔倒在路中央，身旁还有一辆推车，路上车来车往非常危险。见状，颜维斌立刻靠边安全停车，下车上前帮扶。

“大娘您怎么样？有没有伤到哪里？”摔倒老人表示自己

没有被车撞，身体也没受伤。简单交流后，颜维斌得知，老太太今年92岁，家住在附近，早晨推着小车出来捡废品，过马路时不慎摔倒，自己尝试了好几次都没能站起来。

确认老人并无大碍后，颜维斌和同车的一名热心乘客将老人扶到了路边。老人连连对他们二人表示感谢。

“作为一名公交车驾驶员，看到这样的情况第一时间帮扶是我应该做的。老人恰巧倒在马路中央，万一有司机不注意撞上了，后果不堪设想。”颜维斌说。



开学在即 烟台消防发出安全提示

本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国 通讯员 刘晓龙)暑假接近尾声，师生们即将返校。学校作为人员密集场所之一，校园安全问题不容忽视，在校园内要注意哪些安全问题？一旦发生火灾应如何应对？新学期，新开始。下面，跟着烟台消防一起学习校园消防安全知识吧。

校园火灾的预防应该做到：

1. 宿舍防火：严禁私拉电线和擅自变动电源设备；不使用热得快、取暖器等大功率电器；离开宿舍时要切断所有电源，包括充电器、电脑等；不在宿舍内存放易燃易爆物品，不使用明火和焚烧物品。

2. 教室防火：禁止携带火柴、打火机等火种进入；禁止在教室门口逗留、玩耍、打闹，保证教室门口通畅；应及时清理教室内堆放的杂物及其他易燃物品；放学离开教室时应关闭用电设备，并完全切断电源。

3. 实验室防火：严格遵守实验室安全操作规范；使用仪器设备前应认真检查电源、管线等；使用电炉、酒精灯应确定位置，定点使用，周围严禁放置可燃物；实验室内的仪器、药品等未经许可不准带出实验室。

4. 食堂等人员密集场所防火：不携带易燃易爆物品，如汽油、酒精等；公共区域不准吸烟，不随地丢弃烟头、火种；应配备一定数量的消防器材(完好有效)，保持安全通道畅通。

5. 室外防火：校园植被较为丰富，绿化地带会有不少落叶、枯枝和枯草，不要在室外烧纸、点火或乱扔烟头，以免引起火灾。

一旦发生火灾，如何正确拨打“119”报警电话：

1. 拨打“119”火警电话时，要沉着冷静；

2. 电话接通后，应清楚地讲明着火地址(包括街道、路名、门牌号等)；

3. 尽可能讲清楚是什么物体着

火，火灾的范围及被困人数；

4. 电话挂断后，应有人在路口等候消防车，以便引导消防车迅速赶到火灾现场；

5. 迅速组织人员疏通消防车道，消除障碍物，使消防车到火场后能立即进入最佳位置灭火救援；

6. 如果着火区域发生了新的变化，要及时告知消防救援人员，方便其及时改变灭火战术，取得最佳效果。

火灾逃生顺口溜：

熟悉环境，出口易找；
发现火情，报警要早；
镇静辨向，迅速撤离；
火及己身，切勿惊跑；
楼道浓烟，固守为妙；
逃离险地，不贪不闹。

1. 如果是初起火灾阶段，火势不大，可以根据情况，用消防器材扑灭火焰；如遇大火，保持镇静，不要跟从人流乱冲乱撞，若通道已被烟火封阻，应背向烟火方向离开，第一时间拨打119报警；

2. 火灾发生时，不要顾及贵重物品，可以待在阳台、窗口等易于被人发现的地方，大声呼喊，敲击东西或是晃动鲜艳的衣物，发出求救信号；

3. 火灾逃生时，用毛巾捂住口鼻，在烟气层下低姿前行，迅速寻找安全通道离开。若无法从宿舍逃出，应关紧大门，用湿毛巾、湿布等塞住门缝，在室内等待救援。

4. 划重点！发生火灾时，不可乘坐电梯。消防常识永不忘，遇到火情不惊慌。

新学期已经开始，这些消防安全知识要牢记。做到防患于未然，保护生命安全和财产安全。



平安消防365

烟台凡先生鸡蛋灌饼被罚款100元

本报讯(通讯员 鞠秀峰)近日，烟台市燃气指挥部根据《城镇燃气管理条例》第二十八条第五项的规定，对辖区一家餐饮企业作出限期整改并罚款100元的行政处罚。

当天，烟台市燃气指挥部对辖区内沿街餐饮企业用气安全情况进行专项检查，在检查过程中发现市区一家名为烟台凡先生鸡蛋灌饼的餐饮企业在不具备安全条件

的场所使用燃气，违反了《城镇燃气管理条例》第二十八条第五项的规定。因此，烟台市燃气指挥部依法对其作出限期整改并罚款100元的行政处罚。

安全生产
大排查 大整治 集中攻坚